### 第35届中国洛阳牡丹文化节投资贸易洽谈会招大引强成效明显

# 大项目集中签约 "565" 亮点纷呈

在昨日举行的第35届中国洛阳牡 丹文化节投资贸易洽谈会"565"产业推 介暨项目集中签约仪式上,36个项目现 场签约,投资总额433.6亿元。

此次签约项目如何筛选?项目有哪 些特色?项目落地后将带来哪些益处? 记者采访市有关部门为您一一解答。

#### "四个不签"确保实效

每年的投资贸易洽谈会都是牡丹文 化节的重头戏。为了提升集中签约项目 的质量,确保项目早日落地达效,今年我 市提出了"四个不签"。

市商务局相关负责人表示,"四个不 签"即"已签约的项目不再重复签约""不 符合国家产业政策的项目不签约""前置 手续不完善的项目不签约""年度内不能 开工的项目不签约"。

"'四个不签'是我们划出的硬杠 杠,达不到这些要求的项目一律不签

约。"该负责人表示,开放招商重在落地 达效,坚决不要有水分的项目签约数和 资金总额。

#### 招大引强成效明显

本次我市签约项目数量虽不多,但 个个都是大项目。36个项目平均投资额 达到12.04亿元,投资额超10亿元以上 项目19个,占签约项目总数的52.8%。

特别是宁波盛世锦联投资管理合伙 企业投资80亿元的洛阳新能源科技创 新产业城项目、河南南浦集团投资42亿 元的丙烷-聚丙烯酰胺产业链项目等的 成功引进,将加快提升我市主导产业的 集聚度和竞争力,为洛阳经济提质增效 增添动力和活力。

值得一提的是,36个项目中国内 500强、行业100强企业投资项目9个, 占签约项目总数的25%。包括全球规模 最大的酒店集团——温德姆酒店集团将

在西工区投资建设华美达酒店,国家农 业产业化重点龙头企业——正邦集团将 在汝阳县投资现代化农业精深加工基地 项目,国内自主研发能力最强的风电设 备研发及制造企业——新疆金风科技股 份有限公司将在高新区投资能源综合服 务项目等。

#### 产业发展后劲十足

去年以来,我市提出要构建"五强六 新五特"现代产业体系,"五强六新五特" 产业成为招商的重中之重。36个签约项 目中,涉及"565"产业的项目34个,占集 中签约项目总数的94.4%。

新材料产业项目11个,包括江苏 河海新能源股份有限公司投资15亿元 的年产300万吨兰炭项目、广东香江集 团投资10亿元的钛合金防腐材料生产 项目等。这些项目将帮助我市抢占材 料发展的最前沿,推动洛阳传统优势

资源、产业和国内顶尖科研资源实现

电子信息产业项目突出,占签约项 目总数的13.9%。如北京小雨投资有限 公司投资10亿元的万茗堂呼叫中心项 目、广东唯一网络科技有限公司投资2 亿元的医疗大数据区域中心项目等。

先进装备制造项目5个,占签约项 目总数的13.9%。河南平原智能装备 股份有限公司投资 4.5 亿元的平原智 能装备项目、北京北方工业投资有限 公司投资3.3亿元的农业装备数字化 生产线建设项目等的成功引进,将提 升我市先进装备制造产业自动化水平 和核心竞争力。

文化旅游项目较多。例如,苏州市 儒林置业有限公司投资20亿元的木札 岭森林小镇项目等,将打造我市文化游、 生态游、景观游等综合旅游产业链条,促 进文化旅游、生态环境建设。

本报记者 孙小蕊

### 开放的洛阳 共赢的信心

#### 来自第35届中国洛阳牡丹文化节投资贸易洽谈会的声音



昨日,来自境内外的600余名客商齐聚洛阳,参加第35届中国洛阳牡丹文化节投资贸易洽谈会 "565"产业推介暨项目集中签约仪式。他们对洛阳的哪些方面感兴趣?又对已投资项目抱有怎样的期 望? 听听客商们怎么说。

#### 正邦集团河南片区总裁 考 图 平:

#### 洛阳投资环境很有吸引力

在昨日的项目集中 签约仪式上,正邦集团现 代化农业精深加工基地

项目落户汝阳县。 作为国家农业产业 化重点龙头企业,正邦集 团为何选择落户洛阳? 正邦集团河南片区总裁 李国平介绍,汝阳良好的 投资环境、宽松的发展政 策、高效的行政服务都很 有吸引力。

中国科学院院士、

"洛阳近年发展迅速,

特别是优美的城市形象、

绿色的生态环境给我留下

深刻印象。"中国科学院院

士、清华大学机械工程学院

很好的产业基础,下一步

加快发展高新技术是重

点。要把传统产业与智能

化、信息化相结合,为产业

雒建斌说,洛阳有着

院长雒建斌说。

清华大学机械工程学院院长维 建 统:

发展高新技术是洛阳产业重点

"项目前景十分可 期。"李国平介绍,该项目 总投资20亿元,包括饲 料厂、公司+农户繁殖 场、生猪深加工、有机肥 厂、特色种植等,最终在 汝阳建立完整的产业链 条。产业扶贫是精准扶 贫的一项重要举措,该项 目的实施预计可带动当 地上万名贫困群众脱贫 致富。

发展注入新的活力和动

力。洛阳市高度重视人才

引进,为洛阳高新技术的

步,清华大学团队将在高

新区建设省级院士工作

站,并结合洛阳的轴承、

基础件等行业开展技术转

移转化、服务对接及项目

合作,最终实现产业化。

雒建斌介绍,下一

落地生根提供了平台。









本报记者 李迎博 孙小蕊/文 刘冰/图

維建斌

#### 河南南浦集团董事长 秦新 6:

#### 助力洛阳发展石油化工产业

"石油化工产业是洛 阳的支柱产业,产业链条 完整,产业技术水平处于 全国领先地位。"河南南

浦集团董事长秦新伟说。 昨日,河南南浦集团 与吉利区正式签约,将建 设丙烷-聚丙烯酰胺产业 链项目。该项目将采用 国际先进技术和清华大 学的生物制成技术,以丙 烷为原料生产丙烯酰胺、

聚丙烯酰胺等,产品用于 环保、污水处理、石油开采 等领域。

秦新伟介绍,南浦集 团生产的聚丙烯酰胺,在 河南污水处理领域占有 90%以上的市场份额,与 我市的涧西、瀍东、高新 污水处理厂有着广泛合 作,新签约项目将对吉利 区进一步完善产业链条 有着积极的推进作用。

#### 青岛啤酒(洛阳)有限公司总经理 曹水岳:

#### 对企业在洛阳发展充满信心

2012年,世界品牌 500强、国内啤酒行业 "龙头"——青岛啤酒股 份有限公司60万千升/年 项目正式落户宜阳。

昨日,青岛啤酒(洛 阳)有限公司总经理曹水 乐作为嘉宾应邀出席签 约仪式,回顾这几年项目 的发展历程,他深有感 触。目前项目一期已完 工,去年洛阳公司共产出

16万吨啤酒,实现利润 6300万元。

"企业发展离不开政 府的支持。在项目落地 过程中,当地政府为我们 提供了全方位服务,为新 工厂实现稳定生产起到 很大作用。"曹水乐表示, 自己对河南市场非常看 好,再加上良好的投资环 境,对企业在洛阳发展充 满信心。

### 精诚合作 互惠共赢

刘宛康会见南浦集团客商

本报讯(记者 孙自豪)昨日上午,市委副书记、市长 刘宛康会见来洛参加投洽会的河南南浦集团董事长 秦新伟一行。

河南南浦集团总部位于郑州,在生物化工、物业租赁、酒 店服务、百货连锁、文化传媒等业务板块多有建树。该集团 将投资42亿元在吉利区建设高端石化类项目。

刘宛康对河南南浦集团来我市投资发展表示欢迎和 感谢。刘宛康表示,洛阳正在加快构建"五强六新五特" 现代产业体系,高端石化是五大主导产业之一。希望双方 以此次合作为契机,在高端石化领域精诚合作、互惠共 赢。市委、市政府及吉利区等有关方面将全力以赴为项 目顺利推进创造良好条件。

秦新伟表示,河南南浦集团将珍惜合作机遇,在发展 自身的同时,为洛阳经济社会发展作出应有贡献。

#### 沪洛产业合作再添新成果

本报讯(首席记者 张锐鑫)建设酒厂助力脱贫,构 建大学生就业及信用平台,8家外埠洛阳商会联手助力 我市招商工作……作为今年牡丹文化节经贸活动之一, 沪洛产业合作交流会暨上海洛阳商会驻洛联络处揭牌仪 式9日在高新区举行。

该活动由市商务局、高新区管委会主办。会议现场, 上海沪康酒业有限公司与汝阳县签订协议,将投资1500 万元建设杜村原酒厂,建成后预计年产一级酒300余吨, 实现年销售收入2800万元,为贫困地区提供约500个就 业岗位。此外,由品才汇(上海)网络科技有限公司投资 1.2亿元建设的品才汇全国运营中心项目签约落户我市, 将构建全国大学生就业及信用平台,建成后预计每年可 帮助100万名大学生就业创业。

同时,上海洛阳商会、北京洛阳商会、深圳洛阳商会 等8家外埠洛阳商会签订了联席会议合作协议,将加强 海内外洛阳企业家联系,推动我市招商工作迈上新台阶。

副市长娄会峰、高新区管委会主任马志强等参加 相关活动。

■ 昨日,首届智慧养老峰会在我市举办。该 峰会是第35届中国洛阳牡丹文化节投资贸易洽谈 会主体活动之一,邀请全国健康养老领域专家、行 业代表来洛,集中参观洛阳市智慧幸福云服务中 心,并举办智慧养老讲座。与会专家就新一代智 慧养老、智慧养老与健康物联网技术等话题进行解 读,为我市推进"综合提升养老服务保障能力,打造 全国知名养老服务示范城市"重大专项提供经验。 省民政厅副厅长田开胜、副市长张世敏等参加相关 活动。 (朱艳艳 张效纲)

■ 10日至昨日,由香港部分新闻媒体、文化旅 游界人士组成的香港文化艺术传媒采风团来洛参观考 察。采风团成员先后参观了龙门石窟、关林、中国国花 园、白马寺、隋唐洛阳城国家考古遗址公园天堂明堂 等景区。参观结束后,采风团成员纷纷表示,洛阳历 史悠久、景色优美、环境宜人,是近年旅游业发展较 快的城市之一,他们将利用各自的优势对洛阳进行 重点宣传和推介,吸引更多的人来洛阳投资、旅游。 副市长魏险峰等参加相关活动。

■ 昨日,市政协副主席、市工商联主席安石柱 组织召开异地洛阳商会座谈会,在外洛阳籍企业家 纷纷围绕全市中心工作建言献策。安石柱表示,希 望各异地洛阳商会充分发挥组织优势,积极整合各 方资源,全力支持家乡建设,并围绕"9+2"工作布局 为家乡发展多提意见、建议。各有关部门将进一步 畅通交流渠道,提升服务水平,为异地洛阳商会发展 提供支持和保障。各商会负责人、企业家表示,将一 如既往发挥好桥梁纽带作用,以实际行动支持家乡 经济社会发展。

(李梦龙 张凯)

#### 福彩彩民大喜讯 你买我送乐相随

伴随着国色天香牡丹的盛开, 福利彩票双色球1000万元真情回 馈,倾情来袭。洛阳彩民一定要抓 住福彩在最美四月天送给您的惊 喜,也许幸运大奖就在这送给您的 彩票中,正是"奉献爱心买福彩,好 运大奖等您来"。

#### 活动时间

福彩双色球回馈活动自2017 年4月17日开始,1000万元促销 奖金送完为止。

#### 活动内容

本次活动是河南省福利彩票 发行中心为了回馈广大彩民,进一

步加强双色球游戏品牌宣传,提升 彩民参与福彩的积极性,继续推广 双色球游戏复式和倍投玩法。

#### 活动对象

活动期间,购买双色球彩票的 全体彩民。

#### 赠送条件

活动期间,凡购买每张票面 14元以上(含14元)双色球彩票 即奖励2元机选双色球彩票一 注,送完为止。

此次促销活动资金1000万 元,活动结束后按照实际赠票额对 各投注站进行配发



### 你买我就送 幸运乐相随

## 福彩双色球1000万元大回馈倾情来袭

#### 选择福彩献爱心 双色球最受欢迎

#### 扶危济困助力公益

福利彩票发行宗旨是扶老、助残、救孤、济 困,以彩票的手段筹集社会公益金,筹集的资金 大多用于老、残、孤、困等社会弱势人群。目前 使用范围已由社会福利事业、社会救助事业扩 展到社会保障事业,向着"全民支持、全民受益" 的方向发展。

购买福利彩票,彩民在期待一份幸运的同 时,也在为社会公益事业增添一份力量。

#### 福彩双色球魅力大

福彩双色球自上市以来开创了中国福利彩 票的新局面,是福彩最具魅力、最受欢迎的品牌

游戏之一。其主要特点是玩法新颖,全国联销, 规模极大,以大奖池、强权威、广覆盖的大手笔 向彩民展现超级大乐透的风采。

双色球投注号码分为红色球、蓝色球双区 选号,采用"m选n"的形式,即从m个号码中选 n个号码组成一注进行投注,兑奖时n个号码无 须排序,彩民可以主动选择号码,中1000万元 巨奖概率大,而中一个蓝号就有奖,小奖多,中 奖面高达6.7%。

梦想有多大,舞台就有多大。双色球上市 以来,我市也中出多注双色球大奖。正是基于 "大奖大、小奖多,中一个蓝球就有奖,2元可中 1000 万元"的显著特点,福彩双色球这一全国 联销的大品牌已成为我市新老彩民朋友们购彩 必不可少的选择。

4月17日(下周一)开始,福利彩票双色球 1000万元大回馈!

你买我就送,让生活更美好! (福彩)



阳